A— -0
@

-¥t~pL°.lJ\eFL ) W\."\Mim‘j l‘l Agh"’k—' Z_'l}."h-x
P, = dsHeets aF nJeteg
Nt BooK NO Catcu| Ado e

5c;mwemff 2% [Au j CL[ ;}CLLg(*} ¢ 2&"&
 Senes § Qo+ QF+ Lot Qate. z‘a = i gd
| My e h..:a,

— hm, C<_E-I,j( 4& *Q +eo. J“C(. j

TN= ¢

Ta DAy ¢ Review CH

240

_bw frﬁem’ Tes 1

'Ln'\ (A. SQC-’ éz C-_h waqw

N> Haz_i¢

K< Come=tyuc SER|Cs
co {

= _ S = & el
. h=o |
Duerges |\ =\

b L[Q 1'5:,;:Lcw+u_auLLy pﬁsﬁn ‘¢ Wl Deeceasin
dhen = (("n L g L6 dy
Eilhee [Bﬂ-H\ Mcﬂf_m&-'rk Conlverg e



A-k-10 @

2 om Praeison  /esT -
L\ H— Cémpﬁ"ﬂlﬁﬁﬂu ﬁgT(L'C,t 3

AL‘\ﬁh"’Nﬁ"ﬂM% SERICS /#ST
RyxNoT7TEesT

Roct Tea™
—
ﬂ 4 N G,_I

b TR CDMP% o= =

Chet say it oy ba are we:\Hw;L&J i\wn/s?a
ANVD DLl pun lum o ‘ﬁLI.HL'Z CL (\-Ez b

N> L‘j’w\

bo”\ CONVELE B bc chl‘ﬂe‘

g £
)_\w\_ j-;—-q - A xw\ “__? = O —FTEL{IGNS
C NSE h2~1n = ;'?‘l fu@\*kwg MNhout
| ConNerge &%

ﬂ-ﬂﬂ

. =) '

=\

I

o=z -
:4] m use INYeenl Te<T ¢



=l N = In (InD) = 20
k’f} ﬁ%“aotm} » ()

corsgant

;}I:
v
Sa,g \H . Awevg )fﬂ; ‘-wa%ﬁgzm?; b::fﬁg

Le"\] ‘H\L @-RC\EF‘ Py 2) m Cﬁﬂ‘df’i’(ﬁf%
@%w&cﬁﬁaﬂ

QL&\.CKEF‘}[} hbﬁ’_ g : ELT (tﬂ‘ijf"ﬂjfs i‘}?}
Blyjf\*ﬂkﬁg T pa\
I e Db‘i—-,rlfwe Con ST+

L
K)rau}e:\/ SER\ES

Z '?J’\
‘ -

[ %’lbﬁlflﬁ'{‘x Dee S A (.hm\t’“jE ;)




_]x-ﬂﬁ £ \<=>(x;~7\ o=z

B

o

C./-::””" <y 2< -l

215 CAULED Hao Nadius et

: (;;,Mcﬁ CACE

—

ktgedin = Taylen Sepcs
| M AcLawean StaEs

G‘) $(x) = %%Q(Q“'(G‘B @};;31
( M- $6)= :ﬁrf h@)’%l—
|




%’ - He

ffl "'"_'3’_75 -E/D ( _\3 (1)
ndip %=1 :

L\m o 10 = ;lm Mh
| Y P )
| - > B0
= (i ¥ i = e &7 412
- e l@ h2P sk tl—k——%l—-ﬁ
| _—
T‘HH. RAtio TesT gmjs L Hhas

=yl Lo
L =2 - bthﬂJc:S
. D=\

| L& =5 ;—j ({’m / CONVET S *ﬂég Qh (Ve
| Nz T J =
Nbgolute Comw’aicjeNCt
| Mo/ what %« Decs this (_Q,MVE.{’LJE_?
Tt converges, opn (5, "-’1).
H miverges e ooy € (o (4,

A\ (AN &%‘ .lemgfq

CeNVeq e o D
: S e Cther JecT s



o
- "
Ko g =2 s fe Z ('?;P Covegeg Iy
: N =| Az
XK=94= (L =L &
CL""\ n Z—J,;l Dwerges
i P':SL(U'E‘:
o=

 TTayfercseaes o skah =4

j S‘;C‘F\ =2 Hin X . /

[ )| § D
Stm-E snTg =\ '
gifb;&’;-‘- (ecx | €05 @/1.) = 0

N
O
\
A FoC = ~SnX _.:-,.WC%_ — -
2
f-f

-S{m’}t s i - 4 W oS -Cﬁ/’—;,j =0

-8 = SINY| e pn Cf“/z.) -

nNXFE 'Qﬁ@{““%) J“% ( "(j%')l




\ &,

| 2 )= L s =0 4 812, ke

—(T m=7,610 14,18 ...




